POLY 400/420

PVC MATT

SPALMATO PVGC  OPACO IMPERMEABILE
PVC COATED MATT WATERPROOF
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COD. 6888/6861

Y 400

TIPOLOGIA

Tessuto in poliestere 280 dtex,

con spalmatura in PVC a finissaggio
opaco. Disponibile in due
grammature: 400gr e 420gr.

CARATTERISTICHE

L'utilizzo del filato molto sottile e
ritorto per poly 420 da al tessuto
buone caratteristiche di resistenza
alla trazione ed allo strappo.

Inoltre consente di ottenere

un tessuto molto leggero e morbido.
Il peso leggero ne rende facile

la movimentazione.

APPLICAZIONI

Poly 400 - Ideale per teli per
imbarcazioni, teli per piccoli rimorchi,
teli per campeggio, copri piscina,
forme sagomate e custodie per
mobili da giardino.

Poly 420 & inoltre ideale anche
come nastrino per zanzariere.

TYPOLOGY

280 Dtex PVC coated Polyester
Fabric, with matt finishing.
Available in two weights:

400gr and 420gr.

FEATURES

The use of very thin and twisted
yarn results onto a very light
and soft fabric. The lightweight
makes the fabric easy to handle.

APPLICATIONS

Poly 400 - Ideal for boats, trailers,
camping, swimming pool fabric,
garden furniture covers.

Poly 420 is also ideal as binding
tape for mosquito nets.
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SPALMATO PVC
PVC COATED

TYPOLOGIE
PVC-beschichtetes Gewebe 280
Dtex, matt.

Erhéltlich in zwei Grammaturen:
400gr und 420gr.

EIGENSCHAFTEN

Durch den Eisatz von einem sehr
feinem Garn erhélt man ein sehr
leichtes und geschmeidiges
Gewebe. Das leichte Gewicht
erleichtert die Bewegung.

ANWENDUNGEN

Poly 400 - Ideal fiir Boote, Anhanger,
Camping, Schwimmbadabdeckungen
und Gartenmébelabdeckungen.

Poly 420 - Ideal auch fir Einfassband
fur Fliegengitter.
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oPACO IMPERMEABILE g ou®
MATT WATERPROOF
TYPOLOGIE

Polyester 280 Dtex avec enduction
PVC. Finition mat.

Disponible en deux poids:

400gr et 420gr.

CARACTERISTIQUES

L'utilisation de fil trés fin donne

un tissu trés léger et souple.

La légereté du tissu permet une
plus grande liberté de manipulation.

APPLICATIONS

Poly 400 - Idéal pour bateaux,
caravanes, camping, piscine,
couvertures de piscine et housses
de mobilier d'extérieur.

Poly 420 - Idéal pour les bandes
de moustiquaire
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Filato / Yarn / Garn / Fil

Ordito: poliestere 280 Dtex | Warp:
Trama: poliestere 280 Dtex | Weft:

Polyester 280 Dtex | Kette: Polyester 280 Dtex | Chaine: Polyester 280 Dtex
Polyester 280 Dtex | Schuss: Polyester 280 Dtex | Trame: Polyester 280 Dtex

Spalmatura / Coating PVC PvVC PVC PVC
Beschichtung / Enduction
Finissaggio / Finishing Laccato opaco Matte Matt Matt
Schlusslack / Finition
Peso del tessuto / Weight 6888 | Ca 350 gr/m? Ca 350 gr/m? Ca 350 gr/m? Ca 350 gr/m?
Gewicht / Poids .
(EN ISO 2286-2) 6861 | Ca 400 gr/m? | Ca 400 gr/m? | Ca 400 gr/m? Ca 400 gr/m?
Spessore / Thickness 6888 | 0,29 mm 0,29 mm 0,29 mm 0,29 mm
Dicke / Epaisseur

6861 | 0,30 mm 0,30 mm

Resistenza alla trazione
Breaking strenght / Reisskraft
Résistance 2 la tracion

(EN I1SO 1421)

Ordito: ca 110 daNA/gcrrTm W\Na'rp:
Trama: ca 100 daN/5 cm Weft:

0,30 mm

0,30 mm

7 ca 110 aaNr/Sﬁc;mk Kette:- ca 110 daN
ca 100 daN/5 cm

Schuss: ca 100 daN/5 cm

/Scm | Chaine: ca 110 daN/5cm
Trame: ca 100 daN/5 cm

Resistenza allo strappo Ordito: ca 6 daN | Warp: caédaN Kette: ca6daN Chaine: ca 6 daN
Tear strength Trama: ca 3 daN Weft: ca3daN Schuss: ca 3 daN Trame: ca 3 daN
Weiterrei3festigkeit

Résistance a la déchirure

(DIN 53363)

Aderenza / Adhesion 6888 | Ca6daN/5cm Ca 6 daN/5 cm Ca 6 daN/5 cm Ca 6 daN/5 cm
Haftung / Adhérence

(EN 1SO 2411) 6861 | Ca5daN/5cm Ca 5 daN/5 cm Ca 5daN/5 cm ‘ Ca 5 daN/5 cm
Solidita tinta agli UV e alle intemperie Livello 7/8 F7/8 7/8 B 7/—8~ .

Weather and UV colour fastness
Farbbestandigkeit gegeniiber
Witterung und UV Strahlung
Résitance des coleurs

aux rayons et intempéries

(EN 1SO 105-B02/B04)

Resistenza alle temperature
Resistance to temperatures
Temperaturbesténdigkeit

Résistance a la température

+70°C/-30°C

+70°C/-30°C

+70°C/-30°C

+70°C/-30°C

Altezza del tessuto Cm 150 Cm 150 Cm 150 Cm 150
Roll width / Breite / Laize
Lunghezza del rotolo Ca 100 mt Ca 100 mt Ca 100 mt Ca 100 mt

Roll length / Rollenlénge
Longueur de la piéce

Note

Altri colori disponibili su

Other colours available
richiesta. Minimo 2000 m lin.| upon request

Andere Farbe nach
Anfrage verfugbar

Autres coloris sur demande

--

010 BIANCO/WHITE 006 BLU/BLUE 004 VERDE /GREEN

071 GRIGIO/GREY

| . -

010 BIANCO/WHITE 006 BLU/BLUE 004 VERDE/GREEN

071 GRIGIO/GREY

Anno / Year / Jahr / Année 2014

| dati tecnici possono subire variazioni a seconda dei lotti di produzione e sono soggetti a tolleranza di +5%
The a.m. technical data can vary according to production lots and are subject to a +/- 5% tolerance

Die technischen Daten sind mittlere Werte mit einer Toleranz von +/- 5%
Les données techniques peuvent varier selon le lot de fabrication et sont sujettes & una tolérance de +5%

E disponibile una linea di prodotti per la detersione e manutenzione del tessuto, chiedi informazioni sui nostri prodotti APCO o visita www.texout.com.
A full range of products for care and cleaning of fabrics is available, ask information about our APCO products or visit www.texout.com.

Es gibt eine Produktlinie fiir die Reinigung und Wartung des Gewebes, fiir Informationen zu unseren Produkten APCO

fragen sie bitte nach oder informieren sie sich auf www.texout.com.

Il ya une ligne de produits pour le nettoyage et I'entretien du tissu, demander des informations sur nos produits ou visitez APCO www.texout.com.



